

# 周口李庄小学小记者作品联展

## 难忘的课堂

六(2)班 高蔓 编号:2390

从小我就喜欢画画,所以我画过许多有趣的画。三年级时,学校开展了“第二课堂”的活动,我报了国画班,心里别提多高兴了。

第一节课上,老师首先给我们讲了画国画需要用的东西:毛笔要准备三支,分别用来勾边、描边、涂色,粗细不等。纸要用宣纸,要准备一个涂色板和各种颜色。

随后,老师拿出一张画好的国画,让我们观察。这幅画里画了一座山,老师说:“你们是第一次画画,要从基本功画起,我教你们画山。”说着,老师拿出一支最细的毛笔,在涂色板上沾点黑色颜料,在宣纸上勾出了一座山的轮廓。对照着老师的

画,我仔细地画着,可画了几次,山的大概形状始终没画好,我有些泄气了。但我突然想起两句名言:“世上无难事,只要肯攀登。”“做什么事都不是一帆风顺的,要勇于克服困难,胜利是属于有志气的人。”于是,我重新拿起毛笔,细心地画起来,这一次,我终于把山的轮廓画出来了!然后,我用较粗的毛笔涂色……不一会儿,一幅栩栩如生的国画展现在我眼前了。

“叮铃铃,叮铃铃……”清脆的铃声打破了教室的寂静。我去交国画时,得到了老师的称赞,我心里美滋滋的。这一节美术课则成了我难忘的课堂,我将它永远铭刻在我的记忆深处。  
(辅导老师:韩香)

## 搀扶

四(1)班 许世强 编号:2370



记得那是前年某一天的早晨,在上学路上我看到了一件事,让我至今难忘。

那天,我看了一位八十多岁的老奶奶,她头发花白,满脸皱纹,还拄着一个拐杖,正要过马路。当她正要往前走时,一辆自行车拐过来,她立刻后退,再次往前走时她犹豫了。原来,绿灯眨着眼睛要变红色了。这时,来了一位小学生,看样子有七、八岁左右,也正要过马路。他看到老奶奶过马路的情景,走上去问:“老奶奶,你要过马路吗?我也要过马路,一会儿绿灯亮了我们一起过吧!”老奶奶笑着说:“好啊!”小男孩伸出小手,紧握着老奶奶的手……转眼绿灯亮了,小

男孩拉着老奶奶的手,慢慢地过马路。忽然,我发现了在小男孩的身边多了一位阿姨。同时,在老奶奶的身旁也多了一位年轻人。他们紧帖着这一老一少,慢慢地走在斑马线上。啊!我明白了,他们俩是在保护老奶奶和小男孩过马路!这时,我心里涌起一阵激动,同时也有一种愧疚:我怎么就只是看看,不去帮忙?正当我自责的时候。“再见,老奶奶!”一声清脆的话语打断了我的思绪。

看到这一情景,我深深地感动了。我想:如果我们这个世界到处充满爱,我们的生活会有多么和谐呀!我下决心今后一定要多做好事。  
(辅导教师:刘圆圆)

## 海上明月

六(3)班 胡文雅 编号:2046



天上的月亮每天都发生着变化,有时似锋利的镰刀;有时像大海里漂泊的船只;有时如光洁的铜镜……身处每个角落都能观赏到不同的明月,但我偏偏对海上的明月情有独钟!

海,总是会演奏出美妙的音乐。海上的月儿,总是向大地撒满千丝万缕的银丝,它要将大海装饰得银光闪闪,美不胜收。海上的月儿总是有神奇的魔法,让人盯上就舍不得转动双眸,生怕一转眼它就会消失得无影无踪。

海水在沙滩上拍打着浪鼓,好不快活!月亮放出的光芒随着海水的激荡而跳跃着,而那光芒的主人在海的上方却显得那么孤傲、圣洁。那可望而不可及的月儿啊,你勾动着多少人的情思。

澎湃汹涌的大海似乎也为这皎洁的月儿如痴如醉,变得特别温柔,月色也不停地随着大海舞蹈。海浪拍击着浪鼓继续为这颗“明珠”伴奏,使夜色更加静谧,使月色更加梦幻。

迎着扑面而来的海风,仰望那挂在幽蓝天空上的明月,不禁脱口而出:

啊,海上的月儿啊!你的美丽令我心动!

啊,海上的月儿啊!你的圣洁令我敬仰!

啊,海上的月儿啊!你的温柔令我痴迷!

啊,海上的月儿啊!我可不可以亲昵地称你为“海月”呢?

(辅导老师:梁柯)

## 成长中的一件事

四(1)班 宋梓豪 编号:2371

每个人在人生的路上都会留下一个个成长的故事,最让我记忆犹新的就是这个故事……

记得一年级时,妈妈给我报了个书法学习班,起初我只是一时兴趣,没练习几天,兴趣消了,也不再想练习了。于是,我开始用各种各样的理由逃避练习书法。俗话说的好,躲过了初一躲不过十五,最终还是被妈妈看穿了我的心意。妈妈劝导我说:“妈妈知道练习书法的确有些枯燥,可你是否想想,假如你能坚持下去,小伙伴们会为你高兴,爸爸妈妈会为你骄傲,老师会为你自豪,你自己也会感到快乐,何不试试?”

我半信半疑地点了点头,立刻拿起书法用具练习起来。一张张雪白的纸上起初是歪歪扭扭,而后是工工整整的汉字,墨汁渐渐露出了瓶底。功夫不负有心人,终于我的书法有了很大进步……时至今日,妈妈说的那些话让我有了更深刻的理解——坚持不懈,才能成功!(辅导教师:刘圆圆)

## 新年寄语

六(2)班 朱雪尔 编号:2043

送走了三百六十五天  
我们又迎来了新的一年  
回过头来看看走过的路  
深深浅浅的脚印  
写满了欢乐和悲伤

翻开去年的日记  
字里行间流露出  
往日的酸甜苦辣  
有时还写满了梦幻  
写满了真实的谎言

过去的一年

不禁充满了快乐和失落  
还记下了成功和失败  
但我知道  
那已经过去  
迎接我们的  
将是新的挑战

亲爱的朋友们  
在新的一年  
让我们扬起心中的风帆  
乘风破浪  
驶向理想的彼岸

(辅导老师:韩香)

## 小白兔和大灰狼

三(3)班 陈宇玄 编号:2362

小白兔有一个习惯,每天都要离开村子去森林里玩,常常很晚才回家。有一天,它在去森林的路上正好撞见了大灰狼。这时逃跑已经来不及了,大灰狼猛扑过来,一下子把小白兔抓住了。小白兔苦苦哀求道:“狼大哥,我那么小,就算您吃了我,也填不饱肚子,求求您就放了我吧,我会永远记住您的大恩大德的。”

大灰狼嘿嘿一笑:“想让我放了你?门儿都没有!”  
“怎们办?怎们办?看来今天死定了!”小白兔吓得一身冷汗。接着它故作镇定地说:“亲爱的狼先生,我已经一个月没有洗澡了,难道您不嫌我脏吗?”

“别说一个月没有洗澡,十年没有洗澡的动物我都吃过。”说完,大灰狼哈哈大笑起来。

小白兔灵机一动,想起来一个好办法,它一本正经地说:“狼大哥我知道有一个地方,有一大片的绿草和满地的羊,您想去吗?”

大灰狼听了直流口水,它高兴地问:“在哪儿?”  
“就在前面的村子附近,我这就带您去吧!”小白兔终于松了一口气。因为它知道,村子里有很多人不会让大灰狼吃掉小羊的,而它也可以趁机逃跑。

小白兔和大灰狼一起往村子里走去。到了村子里,大灰狼看到遍地都是白花花的羊,扔掉小白兔就去抓。人类看见了大灰狼,就把猎枪拿出来瞄准了它。只听“呼!”的一声,大灰狼就被打死了,聪明的小白兔获救了。

(辅导老师:吕红丽)